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CONSEJO LOCAL DRAFE TEUSAQUILLO 

 
 

ACTA No. 11 de 2024 
 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA X SESIÓN ORDINARIA 
 

FECHA: 03 de octubre 2024 
 

HORA: 5:00 pm 
 

LUGAR: Sesión virtual https://meet.google.com/nyf-kssp-kmj 

 
 

SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo Entidad 

Melissa Vera 
Ramírez 

Contratista Instituto Distrital de Recreación y Deporte 

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Héctor Guiral Delegado Alcaldía local de 
Teusaquillo 

X   

Lili Reyes Delegada Delegado de la 
Secretaría Distrital 
de Cultura 
Recreación y 
Deporte 

X   
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Sandra Diaz Gestora territorial Instituto Distrital 
de la Participación 
y Acción Comunal 

 X Injustificada 

Alberto Camacho Delegado Alcaldía local de 
Teusaquillo / 
participación 

X   

Melissa Vera Delegada Instituto Distrital 
de Recreación y 
Deporte 

X   

 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 
 

Localidad Representante Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Teusaquillo Hilda Patricia Rojas 
Chávez 

Representante 
persona mayor 

X   

Teusaquillo Blanca Denis 
Serrato Guaman 

Representante 
discapacidad 

X   

Teusaquillo Johann David 
Wolffhugel 

Representantes 
jóvenes 

 X Manifestó que se 
encontraba en 
incapacidad. 

Teusaquillo David Felipe 
Colmenares Ariza 

Representante 
escuelas de 
formación 
deportiva 

X   

Teusaquillo Marco Gabriel 
López Polo 

Representante 
juntas de Acción 
Comunal 

X   

Teusaquillo David Ricardo 
Rodríguez Torres 

Representante de 
Colectivos, 
Agrupaciones o 
ESAL: 

 X No remitió 
justificación a la 
secretaria técnica 
los compañeros 
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  Fundaciones, 
Corporaciones, 
Asociaciones 

  dicen que sigue 
en incapacidad. 

Teusaquillo Neygeth María 
Romero 

Representante 
grupos étnico 
Raizal 

 X Se encontraba 
en jornada 
laboral evento 
recreo-deportivo 

Teusaquillo William Penagos Invitado 
permanente 
Sector Educativo 

X   

 

Convocatoria 
 

Realizada por la Secretaría Técnica de acuerdo con los artículos 16 y 17 del Reglamento 
Interno del Consejo de DRAFE de la Localidad de Teusaquillo, el 25 de septiembre 2024, 
a través de correo electrónico certificado a cada uno de los Consejeros y Delegados, 
previo acuerdo de los consejeros, adjuntando el orden del día. 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Bienvenida y Verificación de Quórum 
2. Lectura y Aprobación del acta anterior. 
3. Información del proceso de selección de hojas de vida por experiencia de acuerdo a 

los criterios de ponderación definidos por el consejo. 
4. Votaciones a las hojas de vida revisadas por los Consejeros. 
5. Proposiciones y Varios 

DESARROLLO: 
 
1. Bienvenida y verificación del quórum. 

 
Siendo las 5:00 pm, se inicia la sesión ordinaria del consejo DRAFE de Teusaquillo, del 
día 03 de octubre del año 2024. 

 
La delegada por parte del IDRD Melissa Vera da la bienvenida a los participantes de la 
sesión, se cuenta con quórum decisorio 
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2. Lectura y Aprobación del acta anterior 
 
Se da lectura del acta No. 08 Sesión extraordinaria Consejo Local DRAFE Teusaquillo, 
septiembre 5 de 2024 y acta No. 09 Sesión extraordinaria Consejo Local DRAFE 
Teusaquillo, septiembre 13 de 2024, se aprueba el acta No. 9 por el consejero Marco 
López, consejera Hilda Rojas y la consejera Blanca Serrato. 

 

3. Información del proceso de selección de hojas de vida por experiencia de 
acuerdo a los criterios de ponderación definidos por el consejo. 

 
Se da lectura a los requisitos, persona que fuera colombiana, persona que tuviera 
experiencia en el sector de cultura, recreación, deporte y actividad física, vinculación a 
una institución pública o privada y ser mayor de edad, la sesión pasada se realizó la 
validación de las hojas de vida y las 3 personas que se postularon no cumplieron con los 
requisitos, se extendió la convocatoria, el único que cumplió fue William Penagos, el cual 
se encuentra como invitado a la sesión. 

 
Se presenta William Fernando Penagos, represento el sector de educación, es el director 
ejecutivo de la red IEST. Es la red de instituciones de educación superior de la localidad, 
que está integrada por 15 instituciones privadas, instituto técnico, tecnológico y 
universitario, y las dos públicas. lleva al frente de la red 24 años, ha estado en 8 
instituciones durante estos 24 años, trabajan sobre cinco redes, subredes a nivel interno, 
la parte urbana, la parte cultural, la parte social, la parte de seguridad, la parte de 
emergencias, en una lectura muy clara de lo que es el sector de educación superior. 

 

Pregunta el consejero Marco López a William Penagos, qué actividades has desarrollado 
en donde has estado trabajando en la sala de los barrios Los Parques. 

 
Responde William, dentro de la red se articula con las comunidades de los entornos en 
los temas culturales, tienen sus propios festivales culturales donde hacen un intercambio 
no solamente universitario sino con comunidades de los entornos presentando las 
mejores muestras de los mejores grupos dentro de todo el esquema que tiene a potenciar 
las instituciones y fortaleciendo también todo el tema. 
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4. Votación de la a la hoja de vida habilitada. 
Se realiza votación para aprobar la elección del consejero William Penagos con la 
aprobación de consejero Marco López, consejera Hilda Rojas y la Consejera Blanca 
Serrato. 

 
 

5. Proposiciones y Varios 
 
La delegada del Melissa socializa que el banco de iniciativas del consejo local de 
planeación el que salvaguarda el consejo local de planeación muestra los datos de las 
iniciativas que se han presentado como el histórico que se tiene a nivel local de todas las 
personas que han presentado proyectos se filtra por cultura, recreación y deporte para 
tener una base de que se ha intentado presentar y detectar cuáles han sido esos fallos 
al momento de presentar los proyectos y tener como esa base de lo que se ha intentado 
presentar y no se ha logrado. 

 
A su disposición pondré el documento para que tengan como esa base en nuestra fase 
2 de presupuestos participativos, se tiene el decreto 495 de 2023 que nos habla de ya un 
cronograma de trabajo para iniciar como esa fase de planificación de los proyectos, 
revisión de los criterios de elegibilidad y viabilidad formulados por el sector ya la revisión 
técnica que realiza planeación de la alcaldía local y luego ya esa elaboración de 
propuestas ciudadanas. 

 

El alistamiento del 16 de septiembre al 4 de octubre en donde IDPAC va a ser el que 
lidera el propósito de generar esas condiciones e insumos para que se adelante el 
desarrollo de ese alistamiento de temas, las entidades competentes alcaldías locales y 
la coordinación general de propuestos participativos se espera que a través de este 
proceso de alistamiento se tenga esa plataforma de políticas públicas lista para trabajar 
con las propuestas de la ciudadanía. 

 
En el segundo momento elaboración de propuestas ciudadanas, la ciudadanía y los 
sectores distritales realizan ese acompañamiento y el resultado son un registro de 
propuestas realizadas por la ciudadanía en cada uno de estos diálogos ciudadanos en 
donde la idea es que consejo DRAFE y participe para poder formular esas propuestas 
después de eso se realiza una revisión técnica del 7 al 23 de octubre en donde se revisan 
técnicamente las propuestas ciudadanas, estas se registran en el banco de iniciativas y 
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quedan como visto bueno o visto negativo de si son viables o no y se escogen ya las 
propuestas técnicamente viables, después del 24 al 15 de noviembre tenemos la 
priorización, la ciudadanía a través de esos diálogos ciudadanos y esa entidad local pues 
sacará unas propuestas priorizadas esas propuestas priorizadas son presentadas por un 
promotor de acuerdo a la normativa que nos dijo IDPAC. 

 
 

Marco hace la invitación para desarrollar la bici rodada ambiental, desde el punto de vista 
de los disfraces y todo ese tema del 31 de octubre enviara la pieza, se va a desarrollar 
con ciudadanos habitantes de calles en proceso de resocialización. 

 
La segunda propuesta, la alcaldía está proponiendo y esto es extensivo para este espacio 
de participación ciudadana en desarrollar una bici rodada de seguridad por tres barrios 
Quinta paredes, Acevedo Tejada y El Recuerdo y esta bici rodada de seguridad va a ser 
realizada exclusivamente por las ciclorrutas existentes de la localidad. 

 
Informa la delegada Melisa que de la asamblea de rendición de cuentas del DRAFE, se 
va a empezar a hacer la planificación de esta actividad, la fecha de acuerdo con el plan 
de acción es el sábado 23 de noviembre a las 9 de la mañana y estaba pendiente de 
definir el lugar. 

 

Marco tiene dos propuestas, el parque del barrio Acevedo Tejada, alrededor de estos 
parques hay mucho comercio y sería valioso llegar a estos parques para ampliar y dar a 
conocer primero que todo nuestro espacio de participación y segundo convocar a la 
comunidad de ese barrio allá hay dos parques uno se llama el Parque Juventud, yo pongo 
a consideración esos dos parques. 

 
Presidenta Blanca pongo en consideración el Parque Obelisco que queda en Ciudad 
Salitre, no es que esté deteriorado, pero sí me gustaría como que se interviniera más que 
todo en cuestión de rehabilitación para las personas en condición de habilidad en calle y 
el consumo. 

 
Se presenta Luis Alberto Camacho Jiménez del equipo de participación de la alcaldía 
local de Teusaquillo. 

 
Hilda propone el parque Rafael Núñez, ya que no hay canecas y el piso esta deteriorado 
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William propone el parque Teusaquillo, también el parque Brasil. 
 
David propone el Parque de la Luisita 

 
Se realizará la revisión técnica, de las propuestas, de acuerdo con la revisión 
metodológica, se hará el visto bueno con alcaldía y con cultura para poder avanzar. 

 
Una invitación especial a dos de las actividades que realizamos mensualmente, se defina 
la fecha de nuestra caminata de recorrido diagnóstico de parques, se programa para el 
viernes 11 de octubre, 9:00 am. 

 
El jueves 10 de octubre recorrido patrimonial de reconocimiento del territorio y cambio de 
uso del espacio que se llama separador vial actualmente de Parkway. 

 
Delegada de Cultura hace la invitación a Barrios Vivos, las personas que aún están 
interesadas puedan unirse. Empezamos en Casa E, ahora nos estamos moviendo por la 
localidad, el martes pasado estuvimos en Esmeralda, este martes vamos a estar en la 
Universidad Católica de 5 a 8. 

 
 

Siendo las 7:00 pm se da por terminada la sesión 
 
Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 14/10/2024. sesión presencial. 

 
En constancia se firman, 

 

 

 
                      “Original firmada”                                                  “Original firmada” 
  

PRESIDENTA 

Blanca Denis Serrato Guaman 
SECRETARÍA TÉCNICA 

Melissa Vera Ramírez 

 

Proyecto: Jenny Tatiana Bernal Gutierrez 

Revisó: Melissa Vera Ramirez 
Blanca Denis Serrato Guaman 


